
Ember Diffuser 
OPERATION MANUAL

Mist Control

>Press the Mist button once
Mist start continuous MIST pattern.

>Press the Mis button twice
Start intermittent MIST pattern (1 minute on, 1 minute off);

Light Control

>Press the Light button once
The left button is the light button, which controls the light. 
Press the first time the white light is always on 

>Press the Light button twice 
Press the second time to enter the lavender purple (purple flashes twice quickly) 
and then automatically change the color. Lavender purple-red-yellow-yellow-
green-green-light blue-blue-lavender purple-………… 
(cycle color change, no white) 

>Press the Light button three times
Press the left button again (3-9 times) to start individual color fixation 
(each time you press to select a color, fix the color in the order of automatic 
color change, lavender purple-red-yellow-yellow-green-green-light blue-
blue color) 

>Press the Mis button three time
Turn off the mist.

The Ember Ceramic Diffuser provides a compact and easy way to lighten 
and lift your mood. It works by creating high-frequency vibrations that break 
down water and oil into minute particles that are then effectively diffused 
into the immediate surroundings. 

•  Low-energy LED lights

•  Mini humidifier

•  Can be used as an aroma diffuser with or without ambient lighting, 
    ideal for nighttime

•  Can be used without the mist, ideal as a night-light

•  Auto shutoff when water runs out for additional safety 

•  Easy to clean and use

Press and hold light button for 1.5 seconds at any time to turn light off. 
Note: Auto shutoff does not operate when using light-only mode.

Caution: Always switch off the diffuser and disconnect the power source 
from electrical outlet before cleaning. 

Always keep your diffuser clean and dry when not in use. 

Never leave stagnant oil and water inside the tank for prolonged periods. 

For stubborn oil build up, use rubbing alcohol on a cotton ball if required.

If the diffuser does not generate mist or generates very little, clean the 
ceramic disc. 

Accidental leakage: In the event of the diffuser being knocked over during 
use, please follow these steps to avoid malfunction: 

•  Unplug the diffuser from the power source and remove the cover carefully.

•  Pour out any remaining water from the tank. 

•  Shake the diffuser gently to drain any water from inside, then leave it for 
    24 hours in a well-ventilated area to dry thoroughly.

Problem

There is 
no mist or 
the mist 
volume is 
significantly
 reduced.

The diffuser 
will not 
switch on.

Possible Cause Solution Solution

Power supply is not connected.

Water is lower than the 
water level sensor.

The water exceeds the 
max water level line.

There is a buildup of oil 
on the ceramic disc.

The mist outlet is blocked.

There is an insufficient 
amount of water in 
the tank.

The power cable is not 
connected properly.

Disconnect the cable and try 
reconnecting properly.

Refill the tank with ordinary tap 
water. Take care not to fill past 
the max water level line.

Carefully pour out excess water 
via the water discharge groove.

Clean the ceramic disc with water 
and a clean cloth.

Clean the mist outlet by 
thoroughly cleaning the inside 
of the cover with clean water.

Fill the water tank with water up 
to the max water level line. Do 
not over fill.

Remove the cover and replace 
correctly, allowing mist to release 
correctly.

Disconnect the cable and try 
reconnecting properly.

This product carries a 12-month warranty against any manufacturing 
defects, provided it is used properly in accordance with this manual. 
Accidental damage is not covered under the warranty. The warranty 
period is 12 months from the date of purchase. 

In case of any problems arising during the warranty period, please 
contact Young Living.

In accordance to the Waste from Electrical and Electronic 
Equipment Directive, this equipment should not be disposed 
of in the normal waste stream.

IMPORTANT!
The diffuser has been 
tipped or knocked over.

The intensity and amount of mist may vary, but this is not unusual and should 
not be considered a fault. Factors that may affect this include water type, 
humidity, temperature, air currents, etc.

Problem Possible Cause

Water is 
leaking from 
the diffuser.

The temperature is low or 
there is high humidity.

The water tank cover is 
missing or not positioned 
correctly.

Follow the accidental leakage 
instructions.

Under certain conditions, the 
mist can sometimes condense 
into water droplets.
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Button Functions

Technical Specifications 

Model Name: Ember Essential Oil Diffuser
Product Size: 93.5 x 162mm              Voltage: DC 24V 
Power: 0.5A                                         Water Capacity: 100ml
Run Time: 3+ hours

A. Mist Outlet

B. Ceramic Cover

C. Water Tank Cover

D. Air Outlet

E. Water Discharge Groove

F. Water Tank

G. Base

H. Operating Buttons

 I.  Air Intake

J.  Water Outlet

K. DC Socket

1. Keep the diffuser in a clear space to allow the mist to freely spread, away 
from appliances that might be sensitive to moisture. 

2. Place the diffuser on a flat surface, at least 60 cm away from the floor and 
at least 10 cm away from any wall. Do not place the diffuser on wooden or 
polished furniture that may be damaged by moisture. 

3. Always unplug the diffuser from the electrical source when cleaning it or 
filling it with water. Always use the power adapter supplied. Ensure that the 
cable is secure to avoid tripping or knocking over the diffuser. If the power 
adapter is damaged, it must be replaced with a suitable adapter provided by 
Young Living. 

4. Use a suitable measuring cup to pour the water into the water tank. Never 
attempt to fill the water under a running tap or while the diffuser is plugged in. 
Do not fill the water beyond the max water level line. If overfilled, carefully 
remove the excess water from the tank using the water discharge groove, 
away from the air outlet. 

5. The diffuser must be kept out of reach of children and pets to avoid risk of 
injury. Children should be supervised at all times to ensure that they do not 
play with the diffuser. 

6. The diffuser must be cleaned after each use and should always be kept 
clean and dry when not in use. Never leave stagnant oil and water in the 
water tank for prolonged periods. 

7. Never attempt to disassemble your diffuser or repair it, as this will void 
your warranty and create a shock hazard. Contact Young Living directly if 
your diffuser develops a problem. 

8. In case of abnormalities such as smoke, peculiar smells, or noise, stop 
using the diffuser immediately and contact Young Living. Never wrap the 
diffuser or adapter with cloth or paper, as blocking ventilation could 
increase the risk of fire. 

9. Always handle the diffuser—particularly the ceramic cover—with care. 
Accidental damage is not covered under the warranty. 

10. Always use water at room temperature and use only fresh, clean water 
from a reliable source. Do not fill the water tank with chemicals or liquids 
other than water and a few drops of your favorite essential oils. 

11. Always plug the adapter into the base of the diffuser, then into the wall 
outlet.  

12. Do not remove the cover during operation. 

13. Never touch the ultrasonic ceramic disc in the bottom of the reservoir 
while the diffuser is plugged in, as this could cause serious injury. 

14. Do not immerse the diffuser in water or other liquids, and do not attempt 
to clean the diffuser in a dishwasher. 

15. When using the light-only mode, the standby mode will not operate. 
Switch off the light, per the instructions below. 

1. Place the diffuser upright on a solid, 
flat surface. Hold the base firmly and 
remove the ceramic cover carefully, in 
an upright direction; then remove the 
inner water tank cover as shown.

2. Plug the adapter into the side 
of the diffuser. Always do this 
before filling with water to avoid 
spillage.

5. Press the Light button on the
left to switch on the ambient 
lighting function. 

6. Press the Mist button on 
the right to switch on the 
mist function. 

3. Fill with water using a suitable 
measuring cup, up to the maximum 
water level fill line. Add 5–10 drops 
of your favorite essential oils to the 
water as shown. 

4. Replace both the inner water 
tank cover and ceramic cover as 
shown.

1. Press the Mist and Light 
buttons to switch off the diffuser 
and unplug the power adapter
from the power source.

3. Empty water 
opposite the air 
vent location.

2. Remove the covers.

5. Replace covers.4. Use a clean 
swab or cloth to 
clean the diffuser.

WARNING: DO NOT EMPTY WATER FROM 
THE SIDE OF THE VENT HOLE BECAUSE 
WATER MAY ENTER INTO THE DIFFUSER

1538 W. Sandalwood Dr. 

Lehi, UT 84043 

YoungLiving.com 

Designed by Young Living Essential Oils in USA 

Manufactured in China
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>Switching Off:
In any state, long press the 1.5 seconds MIST button, the mist and light 
will stop working at the same time.

Short press the 10th time to turn off the light (does not affect the MIST)

Control de Rocío

>Presione el botón de Mist (Rocío) una vez
Comenzará un patrón de ROCÍO continuo.

>Presione el botón de Mist (Rocío) dos veces
Comenzará el patrón de ROCÍO intermitente (1 minuto encendido, 1 minuto 
apagado);

Control de Iluminación

>Presione el botón de Light (Iluminación) una vez
El botón de la izquierda es el botón de iluminación que controla la luz. Presione 
la primera vez para que la luz blanca esté siempre encendida

>Presione el botón de Light (Iluminación) dos veces
Presione la segunda vez para el color morado lavanda (el morado parpadeará 
dos veces rápidamente) y automáticamente cambiará el color. Morado lavanda, 
rojo, amarillo, amarillo verdoso, verde, azul claro, azul, morado lavanda ………… 
(cambio del ciclo color, no blanco)

>Presione el botón de Light (Iluminación) tres veces
Presione el botón izquierdo nuevamente (3-9 veces) hasta empezar el color fijo 
individual (cada vez que presione para seleccionar un color, se fija el color en 
orden del cambio de colores automático: morado lavanda, rojo, amarillo, 
amarillo verdoso, verde, azul claro, azul)

>Presione el botón de Mist (Rocío) tres veces
Se apagará el rocío.

El Difusor de Cerámica Ember brinda una manera compacta y sencilla de 
iluminar y mejorar su estado de ánimo. Funciona creando vibraciones de alta 
frecuencia que desintegran el agua y el aceite en diminutas partículas que 
son vaporizadas efectivamente en el ambiente que le rodea.

•  Luces LED de baja energía

•  Mini humidificador

•  Puede ser usado como un difusor aromático con o sin luz ambiental, ideal 
    para las noches

•  Puede usarse sin rocío, ideal como luz nocturna 

•  Puede apagarse automáticamente cuando se termina el agua para mayor 
    seguridad

•  Fácil de limpiar y usar

Presione y mantenga presionado ligeramente el botón de iluminación 
por 1.5 segundos en cualquier momento para apagar la luz. Nota: El 
apagado automático no opera cuando se usa el modo de solo iluminación.

Precaución: Siempre apague el difusor y desconéctelo de la corriente 
eléctrica antes de limpiarlo. 

Siempre mantenga el difusor limpio y seco cuando no se use.

Nunca deje aceite y agua estancada en el depósito de agua durante períodos 
prolongados. 

Para acumulación de aceite difícil de eliminar, use alcohol para frotar con una 
bolita de algodón si se requiere.

Si el difusor no genera rocío o genera muy poco, limpie el disco de cerámica.

Derrame accidental: En el caso de que el difusor haya sido volteado durante 
el uso, por favor siga estos pasos para evitar una avería:

•  Desconecte el difusor de la energía eléctrica y retire la cubierta con cuidado.

•  Vierta el agua restante del depósito.

•  Agite el difusor suavemente para drenar el agua del interior, y luego déjelo 
reposar durante 24 horas en una zona bien ventilada para que se seque 
completamente.

Problema

No se emite 
rocío o es 
significativamente 
menor al usual. 

El difusor 
no enciende.

Causas Posibles Solución Solución

El adaptador de corriente 
eléctrica no está conectado.

El agua está por debajo 
del sensor de nivel de 
agua.

El agua excede la línea de 
nivel máximo de agua.

Hay acumulación de 
aceite en el disco de 
cerámica.

La salida de rocío está 
bloqueada.

No hay una cantidad 
suficiente de agua en el 
depósito.

El cable de corriente 
eléctrica no está conectado 
adecuadamente.

Desconecte el cable e intente 
reconectarlo adecuadamente.

Rellene el depósito con agua del 
grifo. Cuide no sobrepasar la línea 
de nivel máximo de agua.

Vierta cuidadosamente el exceso 
de agua a través de la ranura de 
descarga de agua.

Limpie el disco de cerámica con 
agua y un paño limpio.

Limpie la salida de rocío 
perfectamente limpiando el interior 
de la cubierta con agua limpia.

Llene el depósito de agua hasta la 
línea de nivel máximo de llenado. 
No rellene de más.

Retire la cubierta y vuelva a colocarla 
correctamente, permitiendo que el 
rocío se libere de manera adecuada.

Desconecte el cable e intente 
reconectarlo adecuadamente.

Este producto cuenta con una garantía de 12 meses contra cualquier 
defecto de fabricación si se usa adecuadamente de acuerdo con este 
manual. Los daños accidentales no están cubiertos por la garantía. El 
periodo de garantía es de 12 meses a partir de la fecha de compra.  

En caso de que surja algún problema durante el periodo de garantía, 
por favor contacte a Young Living.

De conformidad con Waste from Electrical and Electronic 
Equipment Directive, este dispositivo no deberá ser 
desechado con los desechos normales.

¡IMPORTANTE!
El difusor se ha inclinado 
o volcado.

La intensidad y cantidad de rocío puede variar, pero esto no es usual y no 
debería considerarse como un fallo. Los factores que pueden afectarlo 
incluyen el tipo de agua, la humedad, la temperatura, corrientes de aire, etc.

Problema Causas Posibles

El difusor 
está filtrando 
agua.

La temperatura es baja o 
hay demasiada humedad.

La tapa del depósito de 
agua no está o no está 
bien colocada.

Siga las instrucciones de 
derrame accidental.

Bajo ciertas condiciones, el rocío 
a veces puede condensarse en 
gotitas de agua.

Características Mantenimiento Solución de problemas Garantía

CONSIDERACIONES IMPORTANTES ANTES DE USAR Instrucciones de Operación

Funciones de los Botones

Especificaciones Técnicas

Nombre del Modelo: Difusor de Aceites Esenciales Ember
Tamaño del Producto: 93.5 x 162 mm             Voltaje: DC 24V 
Energía: 0.5A                                 Capacidad de agua: 100 ml
Tiempo de Funcionamiento: 3+ horas

A. Salida del Rocío 

B. Cubierta de Cerámica 

C. Tapa del Depósito de Agua 

D. Salida de Aire 

E. Ranura de Descarga de Agua 

F. Depósito de Agua 

G. Base 

H. Botones de Operación 

I. Entrada de Aire 

J. Salida de Agua 

K. Toma de CC

1. Mantenga el difusor en un espacio despejado para permitir que la 
vaporización se extienda libremente, lejos de aparatos que puedan ser 
sensibles a la humedad.

2. Coloque el difusor sobre una superficie plana, al menos a 60 cm del suelo 
y a 10 cm de cualquier muro. No coloque el difusor sobre muebles de madera 
o pulidos que puedan dañarse con la humedad.

3. Siempre desenchufe el difusor de la corriente eléctrica al limpiarlo o al 
llenarlo con agua. Utilice siempre el adaptador de corriente suministrado. 
Asegúrese de que el cable esté bien asegurado para evitar tropezar o golpear 
el difusor. Si el adaptador de corriente está dañado, debe sustituirse por un 
adaptador adecuado proporcionado por Young Living. 

4. Utilice una taza medidora adecuada para verter el agua en el depósito de 
agua. No intente llenar el depósito bajo un grifo abierto o mientras el difusor 
esté enchufado. No llene el depósito de agua más allá de la línea de nivel 
máximo de agua. En caso de llenar en exceso, retire con cuidado el exceso 
de agua del depósito usando la ranura de descarga de agua, lejos de la 
salida de aire. 

5. El difusor debe mantenerse fuera del alcance de los niños y de los animales 
domésticos para evitar el riesgo de lesiones. Los niños deben ser supervisados 
en todo momento para asegurarse de que no jueguen con el difusor.

6. El difusor debe limpiarse después de cada uso y debe mantenerse siempre 
limpio y seco cuando no se use. Nunca se debe dejar aceite y agua estancada 
en el depósito de agua durante períodos prolongados.

7. Nunca se debe desarmar el difusor o repararlo, ya que esto anulará la 
garantía y puede ocasionar un riesgo de descarga eléctrica. Contacte 
directamente a Young Living si el difusor presenta algún problema.

8. En caso de anomalías como humo, olores o ruido peculiares, detenga el uso 
del difusor inmediatamente y contacte a Young Living. Nunca se debe envolver 
el difusor o el adaptador con un paño o papel, ya que bloquear la ventilación 
podría aumentar el riesgo de incendio.

9. Siempre se debe manipular el difusor con cuidado, especialmente la cubierta 
de cerámica. Los daños accidentales no están cubiertos por la garantía.

10. Siempre utilice agua a temperatura ambiente y use solo agua fresca y limpia 
de una fuente segura. No llene el depósito de agua con productos químicos o 
líquidos que no sean agua y algunas gotas de aceites esenciales favoritos. 

11. Siempre conecte el adaptador en la base del difusor y luego en el de la 
corriente eléctrica.

12. No retire la cubierta durante el funcionamiento. 

13. Nunca toque el disco cerámico ultrasónico en el fondo del depósito 
mientras el difusor esté conectado a la corriente eléctrica, ya que podría 
causar lesiones graves. 

14. No sumerja el difusor en agua u otros líquidos y no intente lavarlo en el 
lavavajillas.

15. Al utilizar el modo de solo iluminación, el modo de espera no funcionará.  
Apague la iluminación, según las siguientes instrucciones. 

1. Coloque el difusor en posición vertical 
sobre una superficie sólida y plana. 
Sostenga la base firmemente y retire la 
cubierta de cerámica con cuidado, en 
dirección vertical; luego retire la tapa del 
depósito de agua interior como se muestra. 

2. Conecte el adaptador en la 
parte inferior del difusor. Haga 
esto siempre antes de llenarlo 
de agua para evitar que se 
derrame.

5. Presione el botón de Light 
(Iluminación) a la izquierda para 
encender la función de iluminación 
ambiental. 

6. Presione el botón de 
Mist (Rocío) a la derecha 
para encender la función 
de difusión.

Iluminación  Rocío

Iluminación  Rocío

3. Llene con agua usando una taza 
medidora adecuada, hasta la línea de 
llenado del nivel máximo de agua. 
Añada 5-10 gotas de sus aceites 
esenciales favoritos al agua como 
se muestra.

4. Vuelva a colocar la tapa 
interior del depósito de agua 
y la cubierta de cerámica como 
se muestra.

1. Presione los botones de Mist y 
Light para apagar el difusor y 
desconecte el adaptador de 
corriente eléctrica de la electricidad.

3. Vacíe el agua del 
lado opuesto del 
orificio de ventilación.

2. Retire las cubiertas.

5. Vuelva a colocar 
las cubiertas.

4. Use un algodón o 
paño limpio para 
limpiar el difusor.

PRECAUCIONES: NO VACIAR EL AGUA DEL 
COSTADO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN 
YA QUE PODRÍA ENTRAR AGUA AL DIFUSOR
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>Apagar:
En cualquier función, mantenga presionado el botón de Mist (Rocío) por 1.5 
segundos, el rocío y la luz dejarán de funcionar al mismo tiempo.

Presiona ligeramente una 10a vez para apagar la luz (sin afectar el ROCÍO)

Mist Control (Contrôle du brouillard)

>Appuyez une fois sur le bouton Mist
Le brouillard commence à se diffuser en mode continu.

>Appuyez deux fois sur le bouton Mist (brouillard)
Démarre le cycle de brouillard intermittent (activé 1 minute, désactivé 1 
minute);

Réglage de la lumière

>Appuyez une fois sur le bouton Light (lumière) 
Le bouton gauche est le bouton servant à contrôler la lumière. Appuyez une 
fois, la lumière blanche reste toujours allumée 

>Appuyez deux fois sur le bouton Light (lumière) 
Appuyez une seconde fois et une lumière mauve s’allume (clignote rapidement 
deux fois en mauve), puis change de couleur automatiquement. Mauve-rouge-
jaune-jaune-vert-vert-bleu-bleu-mauve-………… 
(cycle de changement de couleur, pas de blanc)

>Appuyez trois fois sur le bouton Light (lumière) 
Appuyez de nouveau sur le bouton de gauche (de 3 à 9 fois) pour choisir une 
couleur fixe (chaque fois que vous appuyez pour sélectionner une couleur, 
celle-ci passe au fixe dans l’ordre du changement de couleur automatique, 
mauve-rouge-jaune-jaune-vert-vert-vert-bleu-bleu) 

>Appuyez trois fois sur le bouton Mist
Coupe la production de brouillard.

Le diffuseur en céramique Lueur de braise offre un moyen compact et facile 
d’alléger et d’améliorer votre humeur. Il fonctionne en créant des vibrations 
à haute fréquence qui décomposent l’eau et l’huile en minuscules particules 
qui sont ensuite efficacement diffusées dans l’environnement immédiat. 

•  Lumières DEL à faible consommation d’énergie

•  Mini humidificateur

•  Peut être utilisé comme diffuseur d’arômes avec ou sans éclairage 
    ambiant, idéal pour la nuit 

•  Peut être utilisé sans brouillard, idéal comme lumière de nuit

•  Arrêt automatique lorsqu’il n’y a plus d’eau pour une sécurité accrue

•  Facile à nettoyer et à utiliser 

Appuyez sur le bouton de lumière et maintenez-le enfoncé pendant 1,5 
seconde à tout moment pour éteindre la lumière. Remarque : l’arrêt 
automatique ne fonctionne pas lorsque le mode lumière seule est utilisé.

Mise en garde : Éteignez toujours le diffuseur et débranchez la source 
d’alimentation de la prise électrique avant le nettoyage.

Gardez toujours votre diffuseur propre et sec lorsqu’il n’est pas utilisé.

Ne laissez jamais d’huile et d’eau stagnantes à l’intérieur du réservoir pendant 
des périodes prolongées.

Pour retirer les traces d’huile difficiles à enlever, utilisez de l’alcool à friction sur 
une boule de coton au besoin.  

Fuite accidentelle : En cas de renversement du diffuseur pendant l’utilisation, 
veuillez suivre les étapes suivantes pour éviter tout mauvais fonctionnement : 

•  Débranchez le diffuseur de la source d’alimentation et retirez le couvercle 
    avec précaution.

•  Retirez le reste de l’eau du réservoir.

•  Secouez le diffuseur en douceur pour égoutter l’eau de l’intérieur, puis 
    laissez-le pendant 24 heures dans un endroit bien ventilé pour qu’il sèche 
    complètement.

Problème

Il n’y a pas de 
brouillard ou le 
volume de 
brouillard est 
considérablement 
réduit.

Le diffuseur 
ne s’allume 
pas.

Cause possible Solution Solution

L’alimentation électrique 
n’est pas branchée.

Le niveau d’eau est plus 
bas que le capteur de 
niveau d’eau.

L’eau dépasse la ligne 
de niveau d’eau maximum.

Il y a une accumulation 
d’huile sur le disque de 
céramique.

La sortie de brouillard 
est bloquée.

La quantité d’eau dans 
le réservoir est insuffisante.

Le câble d’alimentation 
n’est pas correctement 
branché.

Débranchez le câble et essayez de 
le rebrancher correctement.

Remplissez le réservoir avec de 
l’eau du robinet. Veillez à ne pas 
dépasser le niveau d’eau maximum.

Versez délicatement l’excès d’eau 
à l’aide de la rainure d’évacuation 
d’eau.

Nettoyez le disque en céramique 
avec de l’eau et un chiffon propre.

Dégagez la sortie de brouillard en 
nettoyant soigneusement l’intérieur 
du couvercle avec de l’eau propre.

Remplissez le réservoir d’eau avec 
de l’eau jusqu’à la ligne de niveau 
d’eau maximum. Ne remplissez 
pas trop.

Retirez et replacez correctement le 
couvercle, afin de permettre au 
brouillard de se diffuser 
adéquatement.

Débranchez le câble et essayez 
de le rebrancher correctement.

Ce produit est protégé par une garantie de 12 mois contre tout défaut de 
fabrication, à condition qu’il soit utilisé conformément au présent manuel. 
Les dommages accidentels ne sont pas couverts par la garantie. La période 
de garantie est de 12 mois à compter de la date d’achat. 

En cas de problème pendant la période de garantie, veuillez communiquer 
avec Young Living.

Conformément à la directive sur les déchets d’équipements 
électriques et électroniques, cet équipement ne doit pas être 
éliminé dans le circuit normal de ramassage des déchets.

IMPORTANT!

Le diffuseur a été basculé 
ou renversé.

L’intensité et la quantité de brouillard peuvent varier, mais cela n’est pas 
inhabituel et ne devrait pas être considéré comme un défaut. Le type d’eau, 
l’humidité, la température, les courants d’air, etc., sont des facteurs qui 
peuvent avoir une incidence sur cette situation.

Problème Cause possible

De l’eau fuit 
du diffuseur.

La température est basse 
ou l’humidité est élevée.

Le couvercle du réservoir 
d’eau est manquant ou 
mal positionné.

Suivez les instructions relatives 
aux fuites accidentelles.

Dans certaines conditions, le 
brouillard peut parfois se 
condenser en gouttelettes d’eau.

Caractéristiques Entretien Dépannage Garantie

REMARQUES IMPORTANTES AVANT UTILISATION Directives d’utilisation

Fonctions des boutons

Spécifications techniques

Nom du modèle : Diffuseur d’huile essentielle Lueur de braise
Taille du produit : 93,5 x 162 mm                           Tension : 24 V c.c.
Puissance : 0,5 A                                   Capacité en eau : 100 ml 
Durée de fonctionnement : Plus de 3 heures

A. Sortie de brouillard 

B. Couvercle en céramique 

C. Couvercle du réservoir d’eau 

D. Sortie d’air 

E. Rainure d’évacuation d’eau 

F. Réservoir d’eau 

G. Base 

H. Boutons de fonctionnement 

I. Prise d’air 

J. Sortie d’eau 

K. Prise c.c.

1. Gardez le diffuseur dans un espace dégagé pour permettre au brouillard de 
se propager librement, loin des appareils qui pourraient être sensibles 
à l’humidité.

2. Placez le diffuseur sur une surface plane, à au moins 60 cm du plancher et à 
au moins 10 cm de tout mur. Ne placez pas le diffuseur sur des meubles en 
bois ou polis qui pourraient être endommagés par l’humidité.

3. Débranchez toujours le diffuseur de la source électrique lorsque vous le 
nettoyez ou le remplissez d’eau. Utilisez toujours l’adaptateur fourni. 
Assurez-vous que le câble est bien fixé pour éviter de trébucher ou de 
renverser le diffuseur. Si l’adaptateur est endommagé, il doit être remplacé 
par un adaptateur approprié fourni par Young Living.

4. Utilisez une tasse à mesurer appropriée pour verser l’eau dans le réservoir 
d’eau. Ne tentez jamais de remplir d’eau sous un robinet ou pendant que le 
diffuseur est branché. Ne remplissez pas d’eau au-delà de la ligne de niveau 
d’eau maximal. En cas de débordement, retirez soigneusement l’excès d’eau 
du réservoir à l’aide de la rainure d’évacuation d’eau, en évitant tout contact 
avec la sortie d’air.

5. Le diffuseur doit être tenu hors de la portée des enfants et des animaux de 
compagnie pour éviter tout risque de blessure. Les enfants devraient être 
surveillés en tout temps pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec le diffuseur. 

6. Le diffuseur doit être nettoyé après chaque utilisation et doit toujours être 
maintenu propre et sec lorsqu’il n’est pas utilisé. L’huile et l’eau stagnantes 
ne doivent jamais être laissées dans le réservoir d’eau pendant des périodes 
prolongées.

7. Ne tentez jamais de démonter ou de réparer votre diffuseur, car cela 
annulera votre garantie et engendrera un risque d’électrocution. 
Communiquez directement avec Young Living si votre diffuseur présente un 
problème. 

8. En cas d’anomalies telles que de la fumée, des odeurs particulières ou du 
bruit, cessez immédiatement d’utiliser le diffuseur et communiquez avec Young 
Living. N’enveloppez jamais le diffuseur ou l’adaptateur avec du tissu ou du 
papier, car le blocage de la ventilation pourrait augmenter le risque d’incendie.

9. Manipulez toujours le diffuseur avec soin, en particulier le couvercle en 
céramique. La garantie ne couvre pas les dommages accidentels. 

10. Utilisez toujours de l’eau à température ambiante et utilisez seulement de 
l’eau douce et propre provenant d’une source fiable. Ne remplissez pas le 
réservoir d’eau avec des produits chimiques ou des liquides autres que de 
l’eau et quelques gouttes de vos huiles essentielles préférées. 

11. Branchez toujours l’adaptateur à la base du diffuseur, puis à la prise de 
courant murale.

12. Ne retirez pas le couvercle pendant que l’appareil est en marche. 

13. Ne touchez jamais au disque de céramique à ultrasons au fond du réservoir 
pendant que le diffuseur est branché, car cela pourrait provoquer des blessures 
graves. 

14. Ne plongez pas le diffuseur dans l’eau ou d’autres liquides, et n’essayez pas 
de le nettoyer dans un lave-vaisselle. 

15. Lorsque le mode lumière seule est utilisé, le mode attente ne fonctionne 
pas. Éteignez la lumière, selon les instructions ci-dessous. 

1. Placez le diffuseur à la verticale sur une 
surface solide et plane. Tenez fermement 
la base et retirez le couvercle en céramique 
avec précaution, en position verticale, puis 
retirez le couvercle du réservoir d’eau 
intérieur comme indiqué. 

2. Branchez l’adaptateur sur le 
côté du diffuseur. Faites toujours 
ceci avant de remplir d’eau pour 
éviter tout déversement.

5. Appuyez sur le bouton Light 
(lumière) situé à gauche pour 
activer la fonction d’éclairage 
ambiant.

6. Appuyez sur le bouton 
Mist (brouillard) à droite pour 
activer la fonction Mist (brouillard). 

Lumière brouillard

Lumière brouillard

3. Remplissez d’eau à l’aide d’une tasse à 
mesurer appropriée, jusqu’au niveau 
maximal de remplissage d’eau. Ajoutez 
de 5 à 10 gouttes de votre huile essentielle 
préférée à l’eau, comme indiqué. 

4. Replacez le couvercle du 
réservoir d’eau intérieur et le 
couvercle en céramique, comme 
indiqué.

1. Appuyez sur les boutons Mist et 
Light pour éteindre le diffuseur et 
débranchez l’adaptateur de la source 
d’alimentation.

3. Videz l’eau du côté 
opposé à l’emplacement 
de l’ouverture d’aération.

2. Retirez les couvercles.

5. Replacez les 
couvercles. 

4. Utilisez un tissu 
ou un chiffon propre 
pour nettoyer le 
diffuseur.

AVERTISSEMENT : NE VIDEZ PAS L’EAU DU CÔTÉ 
DE L’OUVERTURE D’AÉRATION, CAR DE L’EAU 
POURRAIT PÉNÉTRER DANS LE DIFFUSEUR.
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>Mise hors tension :
Quel que soit le cycle en cours, appuyez longuement sur le bouton MIST 
pendant 1,5 seconde, le brouillard et la lumière s’arrêteront en même temps.

Appuyez brièvement une 10e fois pour éteindre le voyant (n’affecte pas le 
brouillard)


